

# 中央人民政府駐香港特別行政區 聯絡辦公室 新春酒會



2011 · 辛卯年

■2月15日，中聯辦舉辦新春酒會，出席新春酒會的嘉賓在酒會上舉杯祝酒。

新華社



香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在玉兔迎春、揚眉「兔」氣的新春佳節，香港中聯辦隆重舉行2011年新春酒會。中聯辦主任彭清華在酒會上向港人預告好消息，強調中央對香港參與國家發展寄予厚望，將充分考慮和吸納香港各界人士就國家制定「十二五」規劃的意見，對更好地發揮香港的功能作用和加強內地與香港的經濟合作作出更加充分的表述，並由衷祝願香港各界同心同德，借國家「十二五」東風，譜寫香港發展的新篇章，在更大範圍、更寬領域、更高層次上融入國家建設。

## 彭清華 論港「十二五」期間新機遇

- 國家將把推動服務業發展作為產業結構優化升級的戰略重點。香港服務業產值佔經濟總量的90%以上，人才集中，經驗豐富，一定會在國家產業結構轉型中大顯身手。
- 國家將實施區域發展總體戰略，實現地區均衡和可持續發展。香港利用獨特的區位優勢和「三個中心」的特殊功能，一定會在粵港澳合作和「珠三角」區域發展中發揮龍頭作用。
- 國家將堅持擴大內需特別是消費需求戰略，逐步使內地市場總規模位居世界前列。香港作為高度外向型的工商城市，連續17年被評為全球最自由經濟體，一定會捕捉這一巨大商機而大有作為。
- 國家將繼續實施互利共贏的開放戰略，進一步融入全球化經濟格局之中。香港憑藉國際金融中心地位和廣泛的國際市場聯繫，一定會在國家參與全球經濟治理與合作的進程中，發揮平台和橋樑作用。

# 彭清華祝願港人 借力「十二五」譜新篇

### 中聯辦新春酒會報喜 強調中央充分吸納港各界意見

#### 董建華曾蔭權呂新華張仕波出席

是夜會場內燈火璀璨，鮮花如簇，氣氛隆重而熱烈。中聯辦主任彭清華，副主任李剛、郭莉、周俊明、黎桂康、黃蘭發、王志民、殷曉靜，秘書長楊建平出席了酒會。應邀出席酒會的嘉賓有全國政協副主席董建華，香港特別行政區行政長官曾蔭權，外交部駐港特派員呂新華，駐港部隊司令員張仕波、政委王增鈺，港區全國人大代表、政協委員，特區政府主要官員，外國駐港總領事和商會代表，駐港中資機構主要負責人以及香港各界人士共4,500人，創歷年紀錄(見另稿)。

彭清華在酒會上發表了題為《借力「十二五」，譜寫新篇章》的致辭，首先回顧了2010年和「十一五」期間國家和香港在各方面取得的成就，強調新中國經過艱難探索，終於走出了一條適合自己國情的發展道路，中華民族的偉大復興已成為21世紀的時代特徵和歷史趨勢；證明中國的發展是國際社會和平與發展的巨大機遇，中國已經成為世界經濟增長的重要引擎；證明香港與國家同命運、共災涼。國家好，香港好；香港好，國家更好。

#### 十二五開局年 需港積極參與

彭清華強調，今年是國家「十二五」的開局之年，堅持以科學發展為主題，以加快轉變經濟發展方式為主線，促進國民經濟又好又快發展的戰略目標，力爭再經過5年艱苦努力，實現中國經濟社會新的歷史跨越，為全面建成小康

社會奠定堅實基礎。同時，「十二五」宏偉目標的實現，需要香港的積極參與，也必將給香港發展帶來新的巨大機遇(見表)。

他表示，香港社會對國家制定「十二五」規劃表現出極大的關注，中央政府將充分考慮和吸納香港各界人士的意見，在「一國兩制」的前提下，對更好地發揮香港的功能作用和加強內地與香港的經濟合作作出更加充分的表述。這是中央對香港的關心，也是中央對香港參與國家發展寄予厚望。

#### 中央續撐港鞏固三大中心地位

彭清華相信特區政府和社會各界，一定能夠抓住國家「十二五」機遇，加強對香港未來發展的長遠謀劃，進一步明確自身發展目標和路向，在更大範圍、更寬領域、更高層次上融入國家建設，在促進國家發展中不斷拓展自己的發展空間。

展望新的一年，彭清華表示，中央政府將繼續堅定不移地貫徹「一國兩制」、「港人治港」、高度自治方針，支持行政長官和特區政府依法施政，支持香港鞏固和提升「三大中心」地位，促進香港經濟社會繁榮發展。中聯辦將繼續認真履行職責，廣泛聯繫社會各界，為促進兩地交流合作 and 香港繁榮穩定做出更大的努力。

在致辭後，彭清華聯同主禮嘉賓舉杯祝酒，祝願祖國和香港的未來更加美好。酒會中，來賓們親切交談，共敘友情，全場洋溢着喜悅祥和的新春氣氛。



■董建華、曾蔭權、彭清華在酒會上與出席來賓互致新春祝福。香港文匯報記者曾慶威攝

## 王光亞訪港時間 李剛：盡快通知大家

【回應關注】國務院港澳辦主任王光亞早前表明，今年春天一定來香港，令大家都關心他訪港的確實時間和具體行程。各傳媒行家趁中聯辦新春酒會舉行期間，紛紛向中聯辦副主任李剛了解王主任的訪港時間表。李剛表示，王主任來港的時間，自己到現在還沒有得到消息，但他答應大家：「具體時間我一收到消息，我一定第一時間告訴各位媒體朋友。」

李剛說，身為港澳辦主任，王主任一定會有機會到香港來，但他估計兩會期間，可能大家都比較忙。至於具體時間，他如果收到消息，一定會告訴各位媒體朋友。

被問到王光亞會否與香港立法會全體議員會面時，他坦言，王主任什麼時間來港，出席什麼活動，見什麼人，目前仍未決定，故暫時還無法告訴大家。

■香港文匯報記者 鄭治祖

## 4500嘉賓創紀錄 兆港今歲勝舊年



■中聯辦新春酒會4500名嘉賓創紀錄。香港文匯報記者曾慶威攝

難得城中政商界名人歡聚一堂，彭清華又代表中聯辦全體同仁，向在場嘉賓及記者朋友們表示熱烈的歡迎，並向700萬香港同胞，向在香港的海內外人士，致以美好的節日祝福。展望新的一年，彭清華表示，中聯辦將繼續認真履行職責，廣泛聯繫社會各界，為促進兩地交流合作 and 香港繁榮穩定做出更大的努力。



■李嘉誠、李澤鉅出席新春酒會。香港文匯報記者曾慶威攝

#### 【新年好兆頭】

中聯辦一年一度的新春酒會冠蓋雲集，場面熱鬧，今年親臨酒會共慶新春的人數更創下4,500多人的新紀錄，可謂在兔年之初迎來「今年定必勝舊年」的好兆頭。中聯辦主任彭清華表示，中聯辦將繼續認真履行職責，廣泛聯繫社會各界，為促進兩地交流合作 and 香港繁榮穩定做出更大的努力。

#### 各界朋友光臨 彭清華感榮幸

彭清華在酒會上致辭時宣布此一好消息。他笑說：「每逢新春佳節，我們都與各位新老朋友如約在這裡相聚，暢敘友情，辭舊迎新。今(昨)天光臨酒會的嘉賓多達4,500餘人，創下了中聯辦新春酒會的新紀錄，令我們倍感榮幸！」

#### 完成職責任務 續為港繁榮盡力

中聯辦副主任李剛在酒會上被記者問及中聯辦的工作時亦表示，中聯辦一直根據中央政府的要求，支持特區政府依法施政，加強內地與香港的合作和聯繫，聯繫駐港部隊和外交部駐港特派員公署，反映香港市民對中央政府的要求和訴求，促進內地與香港的經濟合作。

他形容，過去一年，中聯辦做了應該做的事情，相信對香港和諧、穩定、繁榮和發展所做的工作，市民都是有目共睹的。「應該說，我們比較较好地完成了中央政府交給我們的職責和任務，今後我們會一如既往地，繼續在廣大香港市民的支持下，為維護香港的繁榮、穩定、和諧作出我們應盡的努力。」

■香港文匯報記者 鄭治祖



■梁振英出席酒會 ■曾慶華出席酒會 香港文匯報記者曾慶威攝

## 踩入採訪區 派利是表心意



■李剛主動向記者送上節日祝福及大派紅封包。香港文匯報記者曾慶威攝

#### 【記者有份】

每逢新春佳節，香港傳媒都穿梭各大機構的團拜活動，向政團中人拜年兼「跑新聞」。中聯辦副主任李剛在酒會儀式結束後，主動代表中聯辦向新聞界的朋友們送上節日問候，令一眾記者非常開心。

李剛在中聯辦宣傳文體部部長郝鐵川陪同下，主動走到會場的傳媒採訪區。李剛笑說，在過去的一年中，中聯辦的工作得到媒體新聞界朋友們的支持、合作，他謹代表中聯辦向各家媒體、各個新聞界的朋友、記者表示衷心的感謝。

他希望新的一年，能夠繼續得到大家的支持、配合、協作，共同為香港的繁榮、穩定、和諧作出貢獻。李剛說畢後還掏出一大疊紅封包，主動跨進採訪區內，親手向記者們送上新春祝福心意，人人有份，皆大歡喜。

■香港文匯報記者 鄭治祖